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P1055 Consumer Survey Report — Graphical Summary

Most people believe the food they
buy in shops and supermarkets is
safe to eat
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Even so, nearly half of people have
some level of concern about
GM foods
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Most people don't feel they
know a lot about GM food
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GM foods are not a top food safety issue
for most people, even though a majority

think they are already for sale:
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60%

of people think that GM foods
ot food ingredients are
currently for sale

19%

of people chose GM foods as
one of their top 3 food safety
issues

When asked about GM foods, people
are most concerned about
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About half of people would like to
know more about GM foods and want
information from traditional sources.

Top 3 sources:
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People’s level of support for GM
foods changes depending on the
way the technology is used:
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Trust in GM food producers and
scientists was the key to people’s
level of support for GM foods.

_ ’%\/ People who trust GM food
= producers and scientists
1 tend to have a higher level

of support for GM foods.

% People who do nottrust GM
i food producers and
' scientists tend to have a

lower level of support for
GM foods.



